

Bratislavské Divadlo Nová scéna búra hranice! Jeho koncerty a muzikály zaujmú aj rakúskeho diváka!

Tlačová správa, Viedeň, 6. júna 2024

Najúspešnejšie hudobné divadlo na Slovensku, Divadlo Nová scéna, pozýva v lete na Bratislavský hrad aj rakúskych divákov. Uvedie dva koncerty „Od operety k muzikálu“ a od novej sezóny ponúka svetové muzikály s nemeckými alebo anglickými titulkami.

Divadlo Nová scéna, ktoré sídli v centre hlavného mesta Slovenska v Bratislave, má dlhú a úspešnú divadelnú tradíciu a už o dva roky oslávi 80. výročie svojho vzniku. Špičkové profesionálne divadlo zriadené Ministerstvom kultúry Slovenskej republiky má kapacitu 600 miest a v súčasnosti sa orientuje prioritne na hudobno-dramatický žáner.

Z operety do muzikálu!

Už v 60-tych rokoch minulého storočia Divadlo Nová scéna rozšírilo portfólio operiet o klasické svetové muzikály a s veľkým úspechom uvádzalo My Fair Lady, Hello, Dolly! či West Side Story. Od nového tisícročia éru uvádzania úspešných operiet naplno vystriedal súčasnejší žáner – muzikál.

Právom sa pýšime prívlastkom najlepšie muzikálové divadlo na Slovensku, o čom svedčia svetové, prísne licencované tituly v našom repertoári ako **Mamma Mia!**, **Bedári**, **Oliver!**

a **The Bodyguard** s nemeckými alebo anglickými titulkami, ktoré určite ocenia aj rakúski diváci. V budúcej sezóne uvedieme s titulkami aj legendárny svetový muzikál **Cats**.

Vysoko profesionálny herecký tím, úžasný tanečný súbor a kvalitný živý orchester umožňujú tvorcom siahať po takýchto náročných svetových tituloch. Nemenej úspešné sú však aj pôvodné slovenské muzikály, ktoré mnohokrát svojou kvalitou prevyšujú licencované produkcie.

Legendárni režiséri, hudobníci, choreografi, renomovaní scénografi a kostýmoví výtvarníci počas desaťročí vytvorili a stále tvoria nezabudnuteľné tituly, ktoré oceňujú diváci i kritici doma aj v zahraničí.

Zo svetového muzikálového festivalu v Juhokórejskom Daegu si Divadlo Nová scéna opakovane prinieslo ceny za najlepšie muzikálové inscenácie, ako aj najlepšie ženské

a mužské herecké výkony, a to aj v konkurencii inscenácií z Broadway, Londýna a iných európskych divadiel.

Autori najslávnejšieho muzikálu všetkých čias – Bedári – Alain Boublil a Claude Michel Schönberg sa priamo na slávnostnej premiére v Bratislave vyjadrili, že naša verzia muzikálu patrí medzi TOP 5 v rámci svetovej produkcie.

Veľkolepé otvorenie divadelnej sezóny 2024/2025 v historických kulisách Bratislavského hradu!

Pre dlhoročných domácich fanúšikov, ale aj zahraničných návštevníkov Divadlo Nová scéna pripravuje už 3. ročník otvorenia divadelnej sezóny na nádvorí Bratislavského hradu.

Koncertný program odštartujeme **25. augusta 2024 o 20.30 hod.** adaptáciou kultového pôvodného slovenského muzikálu **Cyrano z predmestia**.

Vyvrcholením letného programu Divadla Nová scéna na hrade bude slávnostný koncert sólistov a hviezdnych hostí divadla s brilantnou kompiláciou operetných a klasických muzikálových evergreenov so sprievodom orchestra Slovenskej filharmónie – **Od operety k muzikálu**, ktorú uvedieme **27. a 28. augusta 2024 o 20.30 hod.** Na Gala koncerte odznejú skladby zo svetoznámych operiet Čardášová princezná, Grófka Marica, Cigánsky barón, Veselá vdova a árie z muzikálov My Fair Lady, Hello Dolly, Bedári, Cats, Phantom opery, Mamma Mia! a ďalšie.

Dovoľte nám čo najsrdečnejšie Vás pozvať, aby ste sa presvedčili, že kvalitné umenie nepozná hranice! Silný emotívny zážitok umocní samotný priestor, historické nádvorie Bratislavského hradu. Tešíme sa na vás!

Vstupenky na všetky podujatia si môžete kúpiť na www.novascena.sk